

3 днем народження, Славутичу!

Для кожного Славутич по-своєму особливий. Одні – першими приїхали на його будівництво та пов'язали своє життя з містом, інші – приїхали пізніше та закохались у Славутич з першого погляду. Тут можна насолоджуватися єднанням природи та міста, зробити мандрівку затишними кварталами, ознайомитися з унікальною архітектурою, залишеною нам будівельниками. Уже багато хто народився тут, провів своє дитинство, досяг перших перемог, здійснив свою першу мрію. Але де б не були славутичани, їх об'єднує любов до рідного міста! Славутич є і буде завжди в наших серцях!

Напередодні Дня міста – 2020 щиро вітаю всіх жителів міста зі святом і бажаю солідарності, єдності та взаєморозуміння для подолання всіх викликів, перед якими стоїть сьогодні славутицька громада. Нехай у всіх вас буде міцне здоров'я, щаслива заможна родина, надійні друзі та партнери, нові можливості та перемоги. Вірю в перспективу Славутича!



Олександр Демідов, депутат Славутицької міської ради:

– Шкода, що День міста відбудеться в онлайн-режимі, усамітнено і кожен буде згадувати свій варіант кращого свята. Я, як і більшість жителів, запам'ятаю День міста по масштабності і концертних програмах. Досі пам'ятаю, як виступали одночасно і задовольнили всіх жителів «Океан Ельзи» для молоді, Павло Зібров для людей постарше. Для мене велика загадка, як буде проводитися День міста в рамках «ЗОСі», це ж одночасно два свята за три дні, а у нас та працівників культури в ці багато роботи.

Що побажати славутичанам? Вже так хочеться, щоб ми відійшли від коронавірусу, хотілося б, щоб люди були обережніші, не забували надягати маски. Славутичанам бажаю терпіння та обачності в цей непростий час. І звичайно, гарно відсвяткувати День міста, хоч і онлайн.



Олександра Кейс, депутат Славутицької міської ради:

– Наше місто доволі унікальне, рідне для кожного славутичанина. День міста назавжди залишається у кожного в пам'яті. Я не можу виокремити якимсь свято – усі вони були по-своєму цікавими, по-своєму яскравими. Кожного року ми бачили наших діточок, які виступали на сцені, і це завжди викликало бурю емоцій. Цього, звичайно, буде не вистачати, але я сподіваюся, що восени ми в повному обсязі отримаємо все, що зараз недоступне через карантинні обмеження.

Славутичанам бажаю здоров'я, залишатися спокійними в ці нелегкі часи і, звичайно, сімейного благополуччя та кохання!



Юрій Острянин, депутат Славутицької міської ради:

– На День міста я завжди згадую відкриття якихось підприємств. Коли відкривається підприємство – це надія на майбутнє. Звичайно, пам'ятаю відкриття нашого скейт-парку, автором концепції якого є Дмитро Багласв, а я являюсь виконавцем цього проєкту. Це був мабуть один із перших скейт-парків в Україні. Звичайно, і сама хода залишає яскраві враження. Бажаю славутичанам злагоди в душі, добра та взаєморозуміння – зараз це так важливо.



Сергій Чесноков, директор ПП «Перспектива-Славутич», депутат Славутицької міської ради:

– У часи випробувань особливо важливо відчувати стабільність у звичайних речах, однією з яких у Славутичі є традиція святкової ходи до Дня міста. До цього дійства із задоволенням долучаються наші друзі та партнери з усього світу.

Компанія «Перспектива-Славутич» завжди ретельно готується до цього свята: презентує новинки виробництва, звітує про свої успіхи, намагається зацікавити славутичан своєю продукцією. Традиційно ми виступаємо спонсором низки міських культурних, спортивних, освітніх заходів. Ми й надалі робитимемо все, що в наших силах, для розвитку та процвітання Славутича.



Володимир Борисов, секретар Славутицької міської ради:

– Найяскравіший спогад з усіх святкувань Дня міста – коли напередодні свята днів п'ять безперервно йшов дощ. Уранці на День міста всі зібралися біля першої школи. Люди з парасольками, сильний дощ... і всі вже хотіли розходитись. Але рівно за п'ять хвилин до початку ходи все закінчилося і вийшло сонце. Тоді один мій знайомий сказав фразу, яка мені запам'яталася: «І скажіть після цього, що Бог не любить це місто».

День міста ми відсвяткуємо в будь-якому разі, святкові заходи переносяться на осінь. А славутичанам хочу побажати здоров'я та віри у наше місто.



Богдан Сердюк, депутат Славутицької міської ради:

– Найбільш яскравий момент святкування Дня міста для мене – це хода. Саме вона дозволяє відчувати єдність усієї громади, зустріти своїх друзів та знайомих і отримати від цього масу позитивних емоцій. Гості іноді дивуються такому масштабному заходу, що зберігається багато років, але в цьому наша особливість, наша сила єднання.

У реаліях сьогоднішнього карантинний режим, викликаний пандемією, вніс зміни в життя всіх людей на планеті. Тому, як не дивно, ми зараз відчуваємо дефіцит спілкування. Бажаю нам, славутичанам, не втрачати зв'язок одне з одним і частіше проводити заходи, що дають можливість об'єднати людей незалежно від їх формату.